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Техеран – Врховни верски вођа Ирана, ајатолах Али Хаменеи прекинуо је седмодневну
недоумицу поводом исхода председничких избора 12. јуна, и јавно подржао званичног
победника Махмуда Ахмадинеџада.

  

„Блиски су ми политички ставови Махмуда Ахмадинеџада”, нагласио је ајатолах Али
Хаменеи, замерајући противницима победника што су га током изборне кампање
називали „лажовом”. Истовремено, Али Хаменеи је упозорио Ахмадинеџада и део клера
да прекину са моралним сумњичењем ајатолаха Али Акбар Хашеми Рафсанџанија,
некадашњег председника Ирана, иначе блиског главном изборном губитнику Мир
Хусеин Мусавију.

  

У ретком јавном иступању, током молитве у препуној аули Универзитета у Техерану, Али
Хаменеи је затражио да масовни протести у престоници али и широм земље одмах
престану, упозоравајући организаторе протеста да ће бити директно одговорни за
„проливање крви, нереде и покушај увоза хаоса у Иран”.

  

Истовремено, Али Хаменеи је оштро упозорио „Америку, Велику Британију, ционисте,
плаћенике и „друге стране гладне вукове” да не покушавају да потуре Ирану „плишану
револуцију” попут оне у Грузији”.

  

„Међународна заједница налази се на осетљивој историјској раскрсници. Наши спољни
непријатељи још не знају ко је Иран. Посебно скрећемо пажњу САД и кривоклетној
Великој Британији да нама не држе лекције о људским правима, посебно после оног што
су урадили у Ираку, Авганистану и многим другим земљама”, нагласио је Али Хаменеи
пред одушевљеним аудиторијумом неколико десетина хиљада следбеника.

  

„Ирану је данас потребан мир. Масовни одзив бирача указује на политичку зрелост
нације која неће толерисати никакве илегалне новотарије”, упозорио је Али Хаменеи,
алудирајући на захтев главног ривала Мир Хусеин Мусавија да је неопходно ново
пребројавање гласова.

  

„Ахмадинеџад је добио 11 милиона гласова више од другопласираног кандидата. Да је
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разлика у броју добијених гласова 100.000, или чак милион гласова, разумео бих сумњу.
Али како би било могуће да неко намести изборну победу од 11 милиона гласова више?”,
јавно се упитао Али Хамнеи.

  

Званични победник иранских председничких избора Махмуд Ахмадинеџад заузео је
место у почасним редовима аудиторијума на Универзитету у Техерану. Његов главни
ривал Мир Хусеин Мусави, према извештајима агенција, није присуствовао говору Али
Хаменеија.

  

Иначе, након тешких оптужби Али Хамнеија на рачун наводног мешања Лондона у
иранске председничке изборе, британски Форин офис затражио је јуче од амбасадора
Расула Мовахедијана разјашњење. Амбасадор Мовахедијан се састао са политичким
директором Форин офиса Марком Лиалом Грантом, потврдио је Форин офис.

  

У међувремену, ирански верски и политички врх надаље је заоштрио односе са
Вашингтоном, упозорењем Ахмадинеџадовог саветника Мојтабе Самареха Хашемија да
ће „Америка зажалити због мешања у унутрашње ствари Ирана ”, преноси „Вашингтон
пост”.

  

Аналитичари на Волстриту упозоравају да је непредвидиви развој политичке ситуације у
Ирану један од фактора који у наредном периоду могу пресудно утицати на раст цене
нафте на светском тржишту, преноси агенција Блумберг.

  

(Политика)
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